

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPRÓVÉLDE-UTCA 11. Telefon száma 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPRÓVÉLDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

A becsület olcsósága.

Az embernek legdrágább kincse az egyéni becsülete. Drágább, mint maga az élet is, mert önzértes embernek valamirevaló társadalomban az élet is csak kínos, nyomórágos gyöttrőlés becsület nélkül.

parlament és a társadalom csak úgy kéjelt a gyönyörűségben, mely szinte itlássá tette; abban a gyönyörűségben, melyet a vad káröröm csinál az emberekben.

portékának nézi az egyéni becsületet, melyet könnyűszerrel tönkre tesz. Elég egy gonosz indulatu gyanúsítás, elég egy czudar erkölcsi forrásból fakadó vád és a társadalom készen van a maga rettenetes ítéletével.

Ördögbe is, mi köze egy ember privát becsületéhez a pártpolitikának? Ne csináljon senki se magának tőket abból, hogy egy méltatlanul meghurcolt ember megszabadul gyötrelmeitől, hanem örvendőjen neki.

Budapest, június 16.

Választások a képviselő-választók összerőléséről. Az országgyűlési képviselő-választók országgyűlési összerőléséről.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése június 16-án.

Mindhárom fogyasztási adó javaslatát letárgyalta a ház ma részleteiben is. Az általános vitánál még Horánszky Nándor tette meg röviden a megjegyzését, aztán Lukács László pénzügyminiszter mondotta el a beszédét, melyben valamennyi szónok felszólalására reflektált.

Pepi a sarkon vár.

— Itta: Krúdy Gyula. — I. Itt, a hol mi laktunk, nyitotta meg a kis Pepi a boltját. Elő, a hol a fényes utca ide látszott, bár boltok nem igen voltak már erre.

— Így tett a zold papagály is, a mikor megnyitotta azt a szép boltot. És lám már a ház is az övé. Elpirult. Az jutott eszébe, hogy tán ő is megvehetik meg valamikor ezt a nagy sárka házat.

— Igaz, majdnem az foglalja el az egész szobát, a kihuzós asztal már ide szorult a bolthoz: És csendesség is van. Ez az utca ép olyan csendes, mint az a másik, a hol azelőtt laktak.

ségbejöttének találta a helyzetet, hogy legjobban szeretett volna meghalni nyomban. Hallgatott. A férfi mosolygva nézett a leányra. Végre köhintett és tetovázva szólt: Gondolom... Gondolom, monogrammok lehet itt hímiztetni...

mosolygva nézett szét. Látszott, hogy valakit keres a tekintetével, de Pepi volt csak az üzletben. — A monogramom ügyben jövök — szólt. Pepi — ő teljes tudatában volt üzleti méltóságának — gesztus tett és intott: — Igen örvendőnk, tessék helyet foglalni — székelt tőle — megbeszéljük a dolgot.

Table with 2 columns: numbers and prices. Includes a small table at the top left and a larger one at the bottom left.

mat veszélyeztetik, mindkét nemzet nem kötelesek a költségek elhárítására, hanem a költségek elhárítására csak akkor kötelesek, ha a költségek elhárítására a nemzetek közötti egyezményeket megkötötték.

nyilatkozata.

Bécs, június 16.
A mai választásokból még nem lehet arra következtetni, hogy minő alakulása lesz az új birodalmi gyűlésnek, mert igen sok pótválasztást kell még megjelteni.

A választások eddigi eredményéről következő távirataink érkeztek:

Darmstadt, június 16.
A darstadt-i kross-geraui választókörletben pótválasztás alá kerülnek Kramer szocialdemokrata és Nothnagel nemzeti szabadelvű. (N. Fr. Pr.)

München, június 16.
Vollmar szocialistát újra megválasztották. Birk szocialista és Schwarz liberális pótválasztás alá kerülnek. (N. Fr. Pr.)

Coburg, június 16.
Itt pótválasztásra kerül a sor a szabadelvűk és szocialdemokraták közt. (N. Fr. Pr.)

Nürnberg, június 16.
Örtel szocialistát újra megválasztották. Fürthben a szabadelvűk és szocialdemokraták közt pótválasztásra kerül a sor, a bayreuthi és hofi kerületben pedig a szocialdemokraták és a nemzeti szabadelvűek közt. (N. Fr. Pr.)

Lübeck, június 16.
Itt Schwarz szocialdemokratát választották meg. (N. Fr. Pr.)

Dresden, június 16.
Dresden-Neustadban a szocialista-jelölt győzött 10,710 szavattal. A konzervatív-párti jelölt 3202, a nemzeti szabadelvű 2893 szavazatot kapott.

Dresden-Altstadban pótválasztásra kerül a sor a konzervatívok és szocialisták közt. (N. Fr. Pr.)

Stuttgart, június 16.
A szocialdemokrata Klüss 1500 szavattal többséggel megválasztották. A 13., 15., 16. és 17. választókörletben az eddigi centrumpartú képviselőket választották meg. (N. Fr. Pr.)

A francia kormányválság.
— Az Egyetértés tudósítójának távirata. —

Páris, június 6.
Faure elnök ma délután Ribotot és utána Bourgeoisval tanácskozott. Faure ma Deschanelt is újra fogadta. Ebből azt következtetik, hogy Faure olyan miniszteriumot akar alakítani, melyben a mérsékelt elemek az uralkodók. Hanotaux, mint mondják, csak egy ilyen miniszteriumban akar megmaradni.

A szenátus demokrata töredékének mai ülésében Peytral elnök beszédet tartott, melyben azt mondta, hogy a republikánus csoportok koncentrációja nehézségekbe ütközik és hogy a kibontakozás csak a különböző iránylatú republikánusok kibékülése által lehetséges. Ezt a kibékülést valamennyi republikánusnak elő kell segíteni.

Eddig még senki se kapott megbízást a kabinet-alakításra. Faure eddig még csak tájékoztatta magát a megbízott személyiségek által. Az első, akit megbízottak, Briston volt, a ki a jobboldali liberális részének a kormánypartból való kizárása mellett szavazott. Brissonnal csak negyedik óráig tartott tárgyalás, a mielőtt az követelték, hogy Brisson megnevezése nem volt egyenesen pusztán formális. Brisson nézete szerint a kabinetet a közöl a 295 képviselő közül megválasztani, a kik a Ricard-féle pótdinvidvány mellett szavaztak. E nézethez ragaszkodik valamennyi radikális csoport.

Másodiknak Dupuy-t fogadta Faure, a ki kijelentette, hogy csak akkor tudhatja elhatározását a kabinet alakításának elváltását illetőleg, ha politikai barátjaival tanácskozott és meggyőződést szerez arról, hogy a radikális támogatására számíthat. Deschanel nézete szerint a 295 körül talán mintegy 100-at lehet megnyerni egy Dupuy-féle kombinációra, mindenekelőtt az Isambert-féle csoportot. Ez esetben Vigenes is helyet kellene foglalnia a kabinetben. Ez a kombináció azért ütközik nehézségekbe, mert Dupuy és Ribot nem szavaztak a Ricard-féle pótdinvidvány mellett. Dupuy ma kijelenti, hogy csak Méline iránti személyes barátságából szavazott a Ricard-féle indítvány ellen. Dupuy Fauretól Poincaréhoz ment. (N. Fr. Pr.)

parancsnoksága alatt a vízi gueuxk jöttek elfoglalni a várost.

Kétszázötven ember, nem több, rohant meg a bástyákat, gyújtotta föl a kapukat, törte át a zsilipeket és ostrommal bevette a várost.

Az első sorban küzdötték Haring Jan, a ki a fejével zúzza be a zsilip ajtaját és Koppel a söröző, a kinek egy görb arccal sikerült részt vennie a fókupán.

Elszerezett közölem után a vízi gueuxk felgyújtották a spanyolok hajóit és a nép hűségét esküdött az orániai hercegnek.

Brielle, a kis kikötő-város jutott legelőször a hazafiak hatalmába. Ez a városka volt a flamand szabadság tulajdonképeni bölcsője.

Mikor már a város urai voltak, a gueuxk vízdám dandóit ük; kárpótolták magukat a hozzászokottakkal.

A vezérek asztalánál lehetett látni Haring Jan és a menyasszonya, a derék Gudele mellett Koppel sörözőt, forró szeretettel Charlottejával és a kis Jozsuával, a ki egyáltalában nem beszélt többé az augusztinusokhoz való visszatéréséről és éppen nem félt a pokolbajutástól. Főlavatták vízi gueuxnek és jogosan remélték, hogy egy napidzse lesz a független Flandria hajórajának.

Mikor a lakona legvájában folyt, fölállt egy erősen folleggyervezett, természetes és testes hazafi, a ki mellett nagyon szép asszony állt és a ki méhszerűen telte serleggel a kezében így szólt:

— Engedjék meg nekem barátim, ön Haring Jan és ön is Koppel bajtárs, hogy poharat emeljek a mi hercegünkért, a szabadiórt, orániai Vilmosért és a vezérünkért, de la Marck Vilmosért. . . . Kérjétek ezután mindenütt győzelem öket! Es mert én az egyház szolgálója voltam, s mint ilyen meg szoktam áldani a házasságokat, élmádkozni a halottakat, engedjék meg nekem barátim most is, hogy én úrithesek poharat a szeretteinkért, a bajtársainkért, önért Koppelné asszony és önért Gudele, a ki nenosokára hitvese lesz a mi hősnünknek, Haring Jannak.

— Brávo, Hilarion! Éljen a kivetkezelt barát! — kiáltottak a gueuxk.

— Végül engedjék meg nekem, — folytatta a kökedv barát, hogy mindezekkel együtt éltessem meg az én drága Juanitámat is!

Es Hilarion lehajolt a mellére ülő szép asszonnyal, a ki füzörgő éjjenzés közben forrón megszokta.

— Most pedig, — szólt ünnepélyesen, kissé remegő hangon Hilarion, ígynk azokért a

— szőlő, Brüsszelben, anyok meg Meuse torkosították, beseiettek a la Marck berg urának

Olasz reformjavaslatok.

— Az Egyetértés távirata. —

Róma, jun. 16.
A kamara mai ülése igen látogatott volt. A karzatok is zsúfolva voltak. Az ülést nagy élenség közt nyitották meg.

Rudini miniszterelnök állt fel szólásra. Közli az új kabinet megalakítását és hozzáteszi, hogy az új kabinet egyhangúlag szükségesnek itélte, hogy a parlament elő törvényjavaslatokat terjesztsenek, a melyek a társadalmi védelem javítására törekedjenek és a gazdasági viszonyok határolására irányulnak.

Rudini erre benyújtja a közrend fenntartására tendő tárgys, ideiglenes intézkedésekről szóló törvényjavaslatot, a melynek értelmében:

1. A kormány felhatalmazást kap az ostromállapot kihirdetésére az illető külön törvény megszavazásáig;
2. a kénszertartózkodásról szóló 1894-iki törvény újra hatályba lép;
3. a kormány külön felhatalmazásokat kap a sajátura vonatkozólag;
4. a felszított egyesületek újalakítása tilos;
5. a közigazgatási választások az 1899. évi elhalasztatnak;
6. a kormány felhatalmazást kap, hogy azokat a katonai személyeket, a kik a vasutaknál, a postánál és táviradónál vannak szolgálatban, állomásukon való megtagadásuk mellett fegyverbe szállítsa.

Ezenkívül előterjeszt a következő törvényjavaslatokat:

1. A közszolgálat védelméről szóló törvényjavaslatot.
2. A sajátúrend módosítására vonatkozó törvényjavaslatot, melynek értelmében a hirlapok megjelenése egész 6 hónapig betiltatható.
3. Az egyesületekről szóló törvényjavaslatot, melynek értelmében az egyesületek kötelesek bemutatni a rendőrségnek az alapszabályait és tagjai nevét; oly egyesületek alakítása, a melyek a közrendre veszélyesek, tilos.
4. A közoktatási törvény módosítására vonatkozó törvényjavaslatot, a mely az iskolai intézményeket szigorúbb figyelemnek veti alá.
5. A rendelkezéseket ama katonai személyek kötelességeire vonatkozólag, a kik a postánál, táviradónál és a vasutaknál vannak alkalmazva.

Rudini miniszterelnök arra kéri a házat, hogy utasítsák mindezeket a törvényjavaslatokat egy 9 tagú bizottsághoz, a melynek tagjait a ház kebeléből a ház elnöke jelölje ki.

Rudini ezután több gazdasági és pénzügyi törvényjavaslatot terjeszt elő, köztük a fogyasztási adónak a harmad- és negyedrendű községekben való előíréséről — a gabona drágasága következtében inséget szenvedő lakosság segélyezéséről — különféle illetékek leszállításáról és elengedéséről szóló törvényjavaslatokat, valamint több törvényjavaslatot a mezőgazdasági hitel emelése érdekében.

Rudini azt kéri, hogy ezeket a javaslatokat is az elnök által kinevezendő 9 tagú bizottsághoz utasítsák.

Végül benyújtja Rudini a 6 hónapi költségvetésről szóló javaslatot és azt indítványozza, hogy azt a költségvetési bizottsághoz utasítsák.

A miniszterelnök azt kívánja, hogy haladéktalanul kezdjék meg a vitát a kabinet általános politikája fölött és így folytatja: Önök számon kérhetik tőlem egy a korábbi, mint a legutóbbi eseményeket, de ne téveszkedjék szem elől az ország színtéi kívánóságát sem, gondoskodjanak gyorsan és határozatosan a politikai és gazdasági szükségletekről. A parlament történet legfontosabb lapjainak egyikét kell most teleírnünk és nem kételkedjenek abban, hogy az új módon fogjuk tenni, a mely méltó lesz történelmünkhez. Be fogjuk ezután bizonyítani, hogy az 50 éves parlamenti élet, sőt azok a nehézségek is, a melyekkel most kell megküzdünk, csak erősebbé teszik szabad intézményeinket, a melyek politikai életünk hivallása voltak és lesznek mindennak. (Tetszés. Hosszantartó mozgás.)

Mint hogy Rudini miniszterelnök a szenátusba megy, hogy ott ugyanily nyilatkozatot tegyen, az ülést megszakítják.

Szünet után a ház rövid vita után hozzájárult a kormány által előterjesztett törvényjavaslatoknak a bizottságokhoz való utasításához.

Erre megindult az általános vita a kormány nyilatkozata fölött.

Sonnino ellene szól.

A háború.

A spanyol kormány végre is nem titkolhatta tovább a Filippini-szigetek igazi, kétségbeesett helyzetét. A felkelők mozgalmát nem csillapították le az utolsó pillanatban adott reformok, sőt Aguinardo megjelenése óta a forradalom oly fokra hágott, hogy a felkelők Luzon szigetét teljesen hatalmukba kerítették és most már a sziget fővárosának, Manillának falai alatt állanak. Az onnan érkezett utolsó táviratból sokan már azt is következtetik, hogy a főváros talán már elesett. Ez valószínűleg még nem következett be, bár most ilyen hír legkevésbé sem menne meglepetésszámba.

A helyzet a Filippineken.

Madrid, jun. 16.
A „liberal” táviratot közöl, a mely Manillából Hongkongon keresztül érkezett és tudatja, hogy a főkelők Aguinardo vezérle alatt álltak a Zapote folyón, nagy haderővel nyomulnak Las-Pinas és Paranaque ellen és ezt a két helyet a spanyol csapatok víző elmentállása után, a melyek azonban kénytelenek voltak a túlerőt előtt meghátrálni, megszállták. A harcz egy pillanattal sem szünetelt, éjjel-nappal folyik a csatározás. A spanyolok kimerültségük és élelmi szerekben szűkölködésük dacára a legjobb szelleműt vannak átháta és vízől harcolnak. A templomokat és kórházakat körhúzáská alakították át, a melyek a vöröskereszt oltalma alatt állnak és szűfője vannak sebészüttek. Az érsek hajóra szállt, hogy — mint mondják — lecsillapítsa a fölkelők gyűlöletét és megakadályozza az erőszakoskodásokat. A jesuiták Batangas tartományba, az apácák Laguna-ba menekültek. Azt hiszik, hogy Manilla kapitulációja csak az amerikai csapatok megérkezése után fog bekövetkezni.

Madrid, jun. 16.
A soroksári takarékpénztár főelvezetése a község ama határozata ellen, a melylyel őt mint erkölcsi testületet — kihagyta a virilisták névjegyzékéből. Az alsópan a takarékpénztárt elutasította a főelvezésével, mert nem mutatta ki, hogy ingatlansággal bír. A közigazgatási bizottság az alsópan em. határozatát helybenhagyta. Főelvezésük s gránatgyűszűk ügyek elintézése után, az ülés véget ért.

Madrid, jun. 16.
A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

Washington, június 16.
A képviselőház 118 szavattal többséggel elfogadta a Hawaii annexiójára vonatkozó javaslatot. Mellette 209-en szavaztak, ellene 91-en.

A spanyol partvidék bombázása.
Madrid, jun. 16.
A Fabra-ügynekesség szerint a kormány egy tagja az amerikai jelentések megbeszélése alkalmával, a melyek szerint az amerikai hajóhad Cadixot bombáznai szándékban, azt mondta, hogy erről a hírről beszélni sem érdemes. Az amerikai hajóraj a spanyol partoknál hamar véreseget szenvedne, bár csak a tüzelő anyag hiánya miatt is, mert az amerikaiaknak nincsenek szénraktárak. Spanyolországban könnyebb az Egyesült-Államok partjainál maradnia, mert neki nagyon szénraktárjai azokon a területeken, a hol könnyen előlathajk magukat szénkészlettel. Ezenkívül a spanyol helyek védelemre jól vannak berendezve. Spanyolország semmiféle ellentől sem fél és ezért nem is kell elhinni, hogy az amerikaiak ezt az annyira nevelésges fenyegetést végrehajtanák.

Hawai annexiója.
Washington, június 16.
A képviselőház 118 szavattal többséggel elfogadta a Hawaii annexiójára vonatkozó javaslatot. Mellette 209-en szavaztak, ellene 91-en.

A spanyol partvidék bombázása.
Madrid, jun. 16.
A Fabra-ügynekesség szerint a kormány egy tagja az amerikai jelentések megbeszélése alkalmával, a melyek szerint az amerikai hajóhad Cadixot bombáznai szándékban, azt mondta, hogy erről a hírről beszélni sem érdemes. Az amerikai hajóraj a spanyol partoknál hamar véreseget szenvedne, bár csak a tüzelő anyag hiánya miatt is, mert az amerikaiaknak nincsenek szénraktárak. Spanyolországban könnyebb az Egyesült-Államok partjainál maradnia, mert neki nagyon szénraktárjai azokon a területeken, a hol könnyen előlathajk magukat szénkészlettel. Ezenkívül a spanyol helyek védelemre jól vannak berendezve. Spanyolország semmiféle ellentől sem fél és ezért nem is kell elhinni, hogy az amerikaiak ezt az annyira nevelésges fenyegetést végrehajtanák.

A spanyol tartalékhajóraj elindulása.
Madrid, június 16.
A tartalékhajóraj Cadixból ismeretlen rendeltéssel eltávozott. Azon tengerészeti miniszter meg a hajók egyikén van és csak aztán fog visszajárni, ha megadta a sik tengeren az utolsó utasításokat a hajórajnak.

A spanyol tartalékhajóraj elindulása.
Madrid, június 16.
A tartalékhajóraj Cadixból ismeretlen rendeltéssel eltávozott. Azon tengerészeti miniszter meg a hajók egyikén van és csak aztán fog visszajárni, ha megadta a sik tengeren az utolsó utasításokat a hajórajnak.

VIDÉK.

Pestmegye közgyűlését bizottságának ülése. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közgyűlését bizottsága ma délelőtti ülést tartott Beniczky Ferenc főispán előlétele alatt.

Az ülésen részt vettek: báró Prónay Dezső, Beniczky Leles alispán, Baross Pal, Bössányi László, Fazekas Gusztáv főjegyző, Tóth József pestmegyei kir. tanfelügyelő, Bellaágh Imre tiszti főjegyző, Dolmány Győző orvoszéki elnök, Geguss Gusztáv pestvárdi kir. ügyész stb.

Bárczy László pénzügyigazgató jelentése szerint az egyenes adók lefizetésében hanyatlás észlelhető; mert míg a múlt hónapban 496.387 ft 8 kr. folyt be, addig tavaly májusban 518.657 ft 51 kr. volt a befizetés; e szerint a csökkenés: 22.272 ft 43 kr. Használókép kedvezőtlén volt a hadmentességi díjak fizetése is, mert a múlt hónapban 823 ft 52 kr. folyt be, holott tavaly 1958 ft 1 kr., így tehát az idei eredmény 1134 ft 49 kr-al kevesebb. Annál nagyobb mértékben emelkedett a fogyasztási és italadó, a melyek cizma május hónap végéig 511.911 ft 81 kr. folyt be, a tavalyi hasonló hónapban 495.325 ft 96 kr-ajal szemben. A bélyeg- és jegyilletékek bevétele is emelkedett, a mennyiben a tavalyi január-májusi időszak 418.309 ft 30¹/₂ kr. bevételével szemben, az idén 425.746 ft 35 kr. folyt be, vagyis ebben az évben 7437 ft 4¹/₂ kr-al több.

Tóth József kir. tanfelügyelő bejelentette, hogy az állam az elmúlt hónapban 96 iskolát (különböző felekezetek) segélyezett.

Geguss Gusztáv pestvárdi kir. ügyész jelentése szerint, május hónapban Pestvármegye területén 146 bűncsejtel merült föl; ezek közt — bizonyos szocialisztikus vonatkozással — négy esetben történt hatóság elleni erőszak s három esetben az alkotmány, törvényes hatóságok, vagy hatóságok közege elleni való izgatás. Lospi 40 esetben fordult elő, sikkasztás 18, sulyos testi sérülés 10, rágalmasz és becsmérlés 8 esetben.

A III. ker. csendőrpáncosok bejelentette, hogy 706 följelentést történt a múlt hónapban 11 embert tartóztattak le. A közigazgatási bizottság ezután is nagy elismeréssel adózott a csendőrség teljesen megbízható és lelkiismeretes működésén.

A folyó ügyek során kimondotta a közigazgatási bizottság, hogy Leszkó Ödön dunapataji jegyző ellen a fegyelmi vizsgálat meg kell indítani s ezzel Bellaágh Imre tiszti főjegyzőt bízza meg.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai között ily anyagi előzetes évtizedek múlva sem lesz képes, mi nyitraiak kíváncsiak vagyunk, vajjon meddig bírják meg, hogy városunkban az igazságszolgáltatás négyféle szétválasztott épületben, hivatalokban nem melle, a rohadós miamaival telített förtelmes, büzhödő és nedves sötét helyiségben működjen? A helybeli kormányparti lap is feljajdult az állapotok miatt, s azt írja, hogy az egész civilizált világon a nyitrai törvényszék helyiségéhez fogható, hasonló célszerűtlen egységességre törekvő sehol sem található, mert Nyitra a bírók és törvényszék hivatalnokok sorban betegségekbe esnek a hivatalos helyiség egészségtelen levegőjében.

A nyitrai igazságügyi palota építésének előadása. A nyitrai igazságügyi palotából, mint levelezünk írja, az idén nem lesz semmi, mert habár az országgyűlés már két év óta megszavazta költségét s e költségek részleteit a pénzügyminiszterium az igazságügy-miniszteriumnak rendelkezésére bocsátotta, Erdély igazságügyminiszter ragaszkodik ahhoz, hogy a teljesen vágyottalan Nyitra város 150-200 ezer forintot adjon a telek vásárlásához. Tudva azt, hogy a modern haladással minden leépített Nyitra város mai eladósodott helyzetében, és pangó közigazgatási viszonyai

változásokat bejelenteni elmulasztották, további eljárás végett hozzá az illetékes iparhatóságok, esetleg a kereskedelmi és iparkamara vagy a törvényszékek tudomására, mert a kereskedelmi forgalomban megkívánta a biztonság egyik követelménye, hogy a csekek jogviszonyai és ezekben előforduló változások kellően nyilvánvalóan tartassanak a miniszteriumban vezetett központi értesítőben.

Az osztrák-magyar bank főtanasma mai ülésében, mint Belsőbizottság, jóváhagyta a külföldi állami arany-szolgálatnak az osztrák-magyar bank által való ellátása ügyében a két pénzügyminiszteriumhoz intézendő jegyzéket. A főtanasma kért nyilatkozatot, hogy az ezen szolgálat számára szükséges berendezéseket eszközölje és hogy az állam által letendő idegen értékek gyűmölésére elhelyezésre a két pénzügyi kormány számára a megállapított feltételek mellett bizonyképpen közzétett.

A miskolci gyapjúvásár. A miskolci Viki gyapjúvására, melyről még tegnap táviratlag megemlékeztünk, mintegy 2500 bal gyapjút szállítottak többnyire Borsod és Szabolcsmegyei kőről. Meglehetősen élénk hangulat uralkodott, de valami nagy eszevélés nem mutatkozott a külföldi lanya árak folytán. Mindazáltal akadnak verők előnyös számmal, mint bizonyíték, hogy a beraktározott árunk 2/3-a elkelt. A gyapjú kikészítésére az utóbbi hetek esőzése zavarólag hatott. A jobb minőségű gyapjúnál magasabb árakat értek el, mint tavaly, általában véve azonban nem. Feszítők 69-72 minőségű mosott gyapjút 65-66 frtot, közepesét 52-54 frtot, mosatlan gyapjút 100 kilogrammra 44-50 frtot.

Fizetési képtelenségek. A bécsi Creditoren-Verein a következő fizetési képtelenségeket teszi közzé: Szabó Károly kereskedő, Berettyó-Júlia, Bleicher Jakab bécsi kereskedő, Krakó, Kapeller József kárpis, Bécs. Kratschmer Ferenc kereskedő, Brünn.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Junius 16. —

Gabonátözsde.

A mai gabonátözsde szilárd volt, főleg mert Amerikából tekintélyes árúváltás jelenteték, nálunk pedig a sok esőzés már komoly aggodalmakat kelt. A malmelek tehát a kész buza iránt is valamelyest jobb érdeklődést tanúsítottak és szilárd irányzat mellett mintegy 10,000 tonni mennyiségű szilárd iránnyal, melyet 10 krali magasabb árakért fizettek. A kínálat nyilvánosan hazai arandó ellátott. Külföldi buzából csak néhány waggonnal került előadásra. A legmagasabb eladási ár 12.60 frt volt 76 és 78 kilós bismegyei buzáért, míg a legacsonyabban 12.— frtot, 76 kilós fehérmegyei kelt el. Rossz forgalma gyenge, a keresletben csupán néhány fogasztó vett részt, kik minőség szerint 8.40-8.70 frtot fizettek. Arpa kínálati hiányban forgalom nélkül maradt, ára változatlan. Zab mintegy 10 krali keletkezett árban, elkelt körülbelül 1000 mázsa 7.10-7.67 1/2 frt szinének és tisztaságának megfelelően. Tengeri búza jó esőre csendes és kínálat, mint a kereslet gyenge volt. A fővárosi búzakereskedés körül 113.535 mázsa, 26.315 mázsa, 10,000 mázsa, 5600 mázsa, arpa, 10.315 mázsa, zab és 27.997 mázsa tengeri.

Hivatalos effektív-árak:

Table with columns for various goods (Búza, Tengeri búza, Arpa, Zab, Repce, Kéles) and their prices in different units (mázsa, tonna, etc.).

Határidőfizetés. A határidőfizetésre még intenzívebb szilárdaság jutott érvényre, a zuhogó esőre és a rozsda terjedésének híreire a kontremin nagyobb fedezésre láttak, minthet még a véleményváltások is csatlakoztak. Amerikában is a móta a Letter bukása által okozott kényszereladások megszüntet, szilárdabb mederrel tört az üzlet, az exportkereslet fellendülése és a délnyugati államok kedvezőtlen természetű esetei a hasist fedezésre szorították, mire a buza ára egész 3 centig emelkedett. — Kötlettel: —

Szokványbúza júniusra mintegy 6000 mm. 11.50-11.55, 11.58 forinton. Szokványbúza szeptemberre mintegy 40,000 mm. 9.49, 9.50, 9.51, 9.53, 9.52, 9.54, 9.56, 9.55, 9.57, 9.59, 9.58, 9.60 forinton.

Szokványrozs szeptemberre mintegy 10,000 mm. 7.18, 7.20, 7.21, 7.23, 7.22 forinton. Tengeri július-augusztusra mintegy 15,000 mm. 5.20, 5.21, 5.20, 5.18, 5.17, 5.19 forinton.

Tengeri 1898. május-júniusra mintegy 5000 mm. 4.68, 4.67, 4.66 forinton. Szokványzab szeptemberre mintegy 6000 mm. 5.80, 5.82, 5.80, 5.81, 5.79 forinton.

Káposztarepce augusztus-szeptemberre mintegy 4000 mm. 12.90, 13.—, 13.05 forinton. Hivatalosan felmondott 6000 mm. tengeri június 21-én történendő átvételre.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén nem fordult elő lényegesebb változás és csekély forgalom mellett a megnyitási árfolyamok nem tarthatók fenn, mert a vételdek is alábbhagyott, végeredményben az árak 2-3 krali csökkentek. — Kötlettel: —

Szokványbúza szeptemberre mintegy 20,000 mm. 9.62, 9.60, 9.59, 9.60, 9.58, 9.55, 9.58 forinton. Tengeri szeptemberre mintegy 8000 mm. 5.24, 5.23, 5.25, 5.23 forinton. Szokványzab szeptemberre mintegy 5000 mm. 5.78, 5.77, 5.76 forinton.

Déli 1 órai hivatalosan záróárak: Szokványbúza május-júniusra ... frt 11.55-11.60 szeptemberre ... frt 9.57-9.59 Szokványrozs szeptemberre ... frt 7.20-7.22 Tengeri május-júniusra ... frt 5.16-5.18 július-augusztusra ... frt 5.16-5.18 Szokványzab szeptemberre ... frt 5.78-5.78 Káposztarepce augusztusra ... frt 12.95-13.05

Déli tőzsde forgalom. A szakadó eső csak kevéssé volt szilárdító hatással, később a külföldi értekezlet kedvező időjárásról szóló jelentések a hangulatot lecsendesítették és az árak néhány krali csökkentek. — Kötlettel: — Szokványbúza szeptemberre mintegy 40,000 mm. 9.63, 9.64, 9.65, 9.63, 9.62, 9.61, 9.60, 9.59, 9.61 forinton.

Szokványbúza szeptemberre mintegy 8000 [mm. 7.24, 7.26, 7.25, 7.24, 7.22 forinton. Tengeri július-augusztusra mintegy 15,000 mm. 5.19, 5.20, 5.21, 5.19, 5.18 forinton. Káposztarepce augusztusra mintegy 3000 mm. 12.95, 13.— frtot.

Déli tőzsde 4 óra 30 perces záróárak: Szokványbúza május-júniusra ... frt 11.60-11.61 szeptemberre ... frt 9.50-9.51 Tengeri május-júniusra ... frt 5.18-5.18 július-augusztusra ... frt 5.18-5.18 Szokványzab szeptemberre ... frt 5.78-5.80 Káposztarepce augusztusra ... frt 13.—13.10

Terménytőzsde. A terménytőzsdén gyenge volt a forgalom. Zsírdeák megartották az árakat. Szilva és szilvaiv változatlan maradtak. — Kötlettel: — Díszarany elsőrendű pesti áru hordóval együtt 60 1/2 frtot. Szalmán negyvtáblás 56 1/4 frtot. Szesz jegyez nyersáru 20-20 1/2 frtot.

Értéktőzsde. A tőzsde irányzata ma mindvégig gyenge maradt. A helyi helyzet bizonytalan, a pénz ára drágább, és az ország több részéből jelentős eséseket látunk a terménytőzsdén. A külföldi árak a múlt héttől kezdve az egész napon át kínálat volt túlsúlyos és minthogy ezzel szemben igen csekély volt a vételdek, az árfolyamok kisebb-nagyobb veszteséggel záródnak. Különösen éreztetnek az eladások a terméssel kapcsolatos értékeket, mint a magyar hitelbankot és az osztrák-magyar államvasutat, ezek főleg a magyar hitelbank árvesztése körül 5 frtra rug. A magyar bankok hanyatlók. A helyi piac hangulata nyugodt. Valuták és érczavók a külföldi piacokon emelkedő kamattal összefüggően — fesszebb magatartást követtek.

Előzetes. A külföldi esti tőzsdék alacsonyabb zárata, az emelkedő pénzár és az esős időjárás kedvelnének tették az előzetes hangulatot. A spekuláció realizált és főleg a magyar hitelbank részvényének árfolyamát szorította le éreztetve. — Kötlettel: — Osztrák hitelrészvény 357.40-357.80-ig, magyar hitelbank 397.10-399.25-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 260-260.50-ig, osztrák-magyar államvasút 359.30-359.90-ig, déli vasút 78.25-78.50-ig, rimamurányi vasút 251-251.25-ig, magyar koronajárék 98.95-99-ig, magyar aranyjárdék 120.90-120.95-ig, közúti vasút 386.50-386.75-ig, budapesti villamos városi vasút 268.50-268.75-ig.

11 óra 15 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 357.50-357.60, magyar hitelbank 397.25-397.50, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 260.25-260.50, osztrák-magyar államvasút 359.30-359.75, déli vasút 78.25-78.50, rimamurányi vasút 251-251.25, magyar koronajárék 98.95-99, magyar aranyjárdék 120.90-120.95, közúti vasút 386.50-386.75, budapesti villamos városi vasút 268.50-268.75.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a hangulat nyugodt és az árfolyamok nem változtak lényegesen. Magyar bankok hanyatlók. A helyi piacban az epikérisi iparértékek szerepeltek. — Kötlettel: — Osztrák hitelrészvény 357.40-357.90-ig, magyar hitelbank 396.80-397.50-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 260.25-260.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 104-104.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 250-250.75-ig, osztrák-magyar államvasút 359.30-359.90-ig, déli vasút 78.25-78.50-ig, rimamurányi vasút 251-251.25-ig, magyar koronajárék 98.95-99-ig, magyar aranyjárdék 120.90-120.95-ig, közúti vasút 386.50-386.75-ig, budapesti villamos városi vasút 268.50-268.75-ig.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.50, magyar hitelbank 397.50, angol-bank 157.25, unióbank 295.50, bankeszellet 268.—, Länderbank 226.—, osztrák-magyar államvasút 359.62, déli vasút 78.25, alpesi bányarészvény 158.60, rimamurányi vasút 251.75, májusi járadék 101.60, török sorjegyek 60.90, német birodalmi márká 58.88.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén kedvelősen hangulatban nyílt meg. Alpesi bányarészvények tovább csökkentek. — Kötlettel: — Osztrák hitelrészvény 357.50, magyar hitelbank 397.50, angol-bank 157.25, unióbank 295.—, angol-bank 157.25, bankeszellet 268.—, osztrák-magyar államvasút 359.75, déli vasút 78.—, elbavói vasút 262.50, észak-nyugati vasút 248.50, alpesi bányarészvény 157.60, rimamurányi vasút 251.75, pérgai vasút 736.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajárék 98.95, török sorjegyek 60.20, német birodalmi márká 58.88.

Később az árfolyamok az aránylag kielőgő berlini jegyzések következtében tartva voltak. Az üzlet csekély volt.

2 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 357.75, magyar hitelbank 396.75, angol-bank 157.25, unióbank 295.—, Länderbank 225.50, bankeszellet 268.—, osztrák-magyar államvasút 359.62, déli vasút 78.—, elbavói vasút 261.75, dunagőzhajózási részvények 484.—, alpesi bányarészvények 157.40, májusi járadék 101.60, osztrák koronajárék 101.40, török sorjegy 60.—, magyar koronajárék 98.95, német birodalmi márká 58.88, Megszilárdult.

Bécs, június 16. (Az Egyetértés távirata.) 4 1/2-os aranyjárdék 121.—, tiszai és szegedi kölcsönössorjegy 139.75, magyar vasúti kölcsön ezüsten 100.10, magyar k. vasút áll. kötvény 119.75, magyar leszámlító- és váltórészvény 259.50, magyar kereskedelmi és pénzváltóbank 101.30, 1864. sorjegy 193.—, osztrák hitelintézet részvény 337.75, unió-bankrészvény 295.—, osztrák Länderbank 225.—, osztrák-magyar államvasút 359.63, elbavói vasút 261.50, alpesi részvény 157.40, 20 frankos arany 9.53, londoni váltórét 120.05, bécsi Tramway 5.19. Szilárdult.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a hangulat nyugodt és az árfolyamok nem változtak lényegesen. Magyar bankok hanyatlók. A helyi piacban az epikérisi iparértékek szerepeltek. — Kötlettel: — Osztrák hitelrészvény 357.40-357.90-ig, magyar hitelbank 396.80-397.50-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 260.25-260.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 104-104.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 250-250.75-ig, osztrák-magyar államvasút 359.30-359.90-ig, déli vasút 78.25-78.50-ig, rimamurányi vasút 251-251.25-ig, magyar koronajárék 98.95-99-ig, magyar aranyjárdék 120.90-120.95-ig, közúti vasút 386.50-386.75-ig, budapesti villamos városi vasút 268.50-268.75-ig.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

BECSI GABONÁTÖZSDE. A magasabb newyorki jegyzéseket ma lanyha londoni és párisi jelentések ellensúlyozták, de az esős időjárás hatása elégséges volt arra, hogy az irány jelentékenyen megcsillárduljon, különösen 62 határidőre. A forgalom meglehetősen élénk volt és az összes czikkék — zab kivételével — jelentékenyen javultak. — Kötlettel: — buza júniusra 12.25 frtot, őszre 9.38, 9.34, 9.47 frtot, rozs őszre 7.34, 7.38, 7.37, 7.45 frtot, zab őszre 6.07-6.09 frtot, tengeri júniusra 5.35, 5.31, 5.38 frtot, július-augusztusra 5.37-5.43 frtot, repece augusztus-szeptemberre 13.25 frtot; zab júniusra jegyez 7.50, 7.55 frtot.

Minden hirdetés... az a kiadóhivatal... telefon 6354

KIS HIRDOETTESEK

Minden hirdetés... az a kiadóhivatal... telefon 6354

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyleg vagy levelezőlap beküldetik...

Szocializmus. Többoldali szemle megkezdte. Rajongással eltelten...

Olasó telek. 600 ol, az alagi lovsenyter közelében igen olcsón eladó...

Vétel. Megvételre keresek egy jó forgalom dohányszámit...

Oktatás. Jóles képzettsegű elkötelezett tanárjelölt...

Két földszintes ház Mester-utca 4 és 6-ik szám...

Különféle. 500 forint mely közegyeleget biztosít...

Világhírű YOST írógépeink elárnyításra még néhány...

Pályázatok. (a Budapesti Közlönyből) Budapest kir. főgörszolg.

Gróf Zichy Odón ur surdi ménéséből. 20 db 2, 3 és 4 éves, 10 db 5 és 6 éves könnyű félvér.

Dr. SPITZER-féle arcztisztító kenőcs borszépítő szappan. A már 41 év óta engedélyremlőnek elismert...

Pénz takarítható Fernolent-fényfénymáz. A habbi vízszelű Fernolent-féle bőrcrème...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. 84808/22116 CV. szám. 1095

Fürdőzők figyelmébe. A Gyógyfürdők, Utálólhelyek és Utazási Központi iroda Budapestben...

Salzerbad. A gyógyhely és vizgyógyintézet. Alsó-Ausztriában...

Parisi gummi czikkék REITHOFFER R. Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109.

Parisi gummi czikkék KELETI J. Budapest, IV. Koröndörözsög-ut. 17.

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACS, v. os. és kir. ezredorvos.

HOTEL HABSBURG. Bécs. I. Adlergasse 2.

Hirdetmény.

(A termes gőzhajók 1898. évi nyári menetrendje Fiume, Venecze, Fiume-Ancona között.)

Fürdő- és üdülőhelyek a déli vasut mentén.

Vonatösszeköttetések és menetárok Budapestről (déli vasuti pályaudvar). Table with columns for destination, departure, arrival, and fare.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. orvos, sebész, szülész és szemész.